الواجب الثاني
البيانات التالية تمثل سرعة عشرين سيارة ( ميل / جالون بنزين) 
	42
	21
	10
	12
	10

	45
	38
	43
	22
	26

	23
	15
	40
	42
	26

	20
	36
	41
	23
	17

	36
	32
	14
	22
	13

	17
	35
	34
	25
	20


(1) ضع هذه البيانات في توزيع تكراري ذي 6  فئات 
(2)  أوجد التكرار النسبي والمئوي لهذا التوزيع
(3)  أوجد التكرار المتجمع  لهذا التوزيع
(4)  أرسم المدرج التكراري والمضلع التكراري لهذا التوزيع
	البيانات 
	التكرار 

	10
	2

	12
	1

	13
	1

	14
	1

	15
	1

	17
	2

	20
	2

	21
	1

	22
	2

	23
	2

	25
	1

	26
	2

	32
	1

	34
	1

	35
	1

	36
	2

	38
	1

	40
	1

	41
	1

	42
	2

	43
	1

	45
	1

	
	30


 	
















أنشاء التوزيع التكراري:
45-10-=35
35 ÷ 6 = 5.83 = 6 
اقل قيمة – 0.5 = 10 – 0.5 = 9.5
9.5+6=15.5
	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK3]الفئات
	التكرار(f)

	9.5-15.5
	6

	15.5-21.5
	5

	21.5-27.5
	7

	27.5-33.5
	1

	33.5-39.5
	5

	39.5-45.5
	6

	45.5-51.5
	0



	التكرار المئوي
	التكرار النسبي
	التكرار (    ) 
	مراكز الفئات (    )
	الفئات الفعلية 
	    الفئات 

	0.2*100 =20%
	6/30 = 0.2
	6
	(15.5+ 9.5)/ 2=12.5
	15.5-9.5
	15-10

	0.16*100=16.6%
	5/30 = 0.166
	5
	 (21.5+ 15.5)/ 2=18.5
	21.5-15.5
	16 – 21       

	0.23*100=23.3%
	7/30 = 0.233
	7
	(27.5+ 21.5)/ 2=24.5
	27.5-21.5
	22- 27       

	0.03*100=3.3%
	1/30 = 0.033
	1
	 (33.5+ 27.5)/ 2=30.5
	33.5-27.5
	28 -33      

	0.16*100=16.6%
	5/30 = = 0.166
	5
	 (39.5+ 33.5)/ 2=36.5
	39.5-33.5
	34 – 39     

	0.2*100=20%
	6/30 = 0.2
	6
	 (45.5 + 39.5)/ 2=42.5
	45.5-39.5
	40 – 45       

	
	
	0
	(51.5 + 45.5)/ 2=48.5
	45.5-51.5
	46-51

	
	
	30
	
	
	المجموع (n) 



التوزيع التكراري المتجمع:
	الحدود الفعلية للفئات 
	التكرار المتجمع 

	اقل من 9.5 
	0 

	اقل من 15.5 
	0+6=6 

	اقل من 21.5 
	6+5 =11 

	اقل من 27.5 
	11+7 =18 

	اقل من 33.5 
	18+1=19 

	اقل من 39.5 
	19+5=24 

	اقل من 45.5
	24+6=30 










أرسم المدرج التكراري:

المضلع التكراري:



التكرار(f)
التكرار(f)	9.5-15.5	15.5-21.5	21.5-27.5	27.5-33.5	33.5-39.5	39.5-45.5	45.5-51.5	6	5	7	1	5	6	0	التكرار(f)
التكرار(f)	9.5-15.5	15.5-21.5	21.5-27.5	27.5-33.5	33.5-39.5	39.5-45.5	45.5-51.5	6	5	7	1	5	6	0	oleObject2.bin

image1.wmf
f

i


oleObject1.bin

image2.wmf
x

i


